

# 巡警能指挥交通,交警也能抓小偷

## 老城区多警联动警务模式正式启动;在试点基础上,将逐步向全市推广

□记者 李江涛 通讯员 姜东

本报讯 今后,在老城区,巡警和派出所民警除担负巡逻防控、社会治安管理等职责外,还将担负交通管理、交通违法处罚和轻微交通事故处理等职责,而交警也将参与街面治安巡逻防控工作。

昨日上午,老城区多警联动警务模式正式启动。根据这种新型警务模式,市巡警三大队、老城公安分局巡警大队除担负正常职责外,还将负责白天交通高峰期、夜间交警下班期间和雨、雾、雪、冰等交通事故多发天气时规定路段、时段的交通管理。派出所

民警除做好辖区治安管理和巡逻防控工作外,还要参与区域内的交通管理工作。市交警支队四大队除担负交通管理职责外,还将负责规定路段、时段范围内的治安巡逻防控和策应110接处警等任务。

据介绍,多警联动在西方发达国家是项非常成熟的警务模式。实行多警联动可24小时全天候巡逻防范,有效整合交警、巡警、派出所警力,不断提高群众安全感。我市将在试点基础上,不断完善这种新型警务模式,逐步向全市推广。

(相关视频见洛阳网)

### 安装电子眼 监控执法者

#### “黑网吧”防检查煞费心机

□记者 张喜逢 通讯员 任玮玮

本报讯 “黑网吧”为防执法者突袭,用科技手段“武装”自己:门外安装监控摄像头,设专人观察哨,一旦“有情况”,便用无线对讲机“告急”……

11日11时许,高新区工商分局接群众举报称,辛店镇步行街一民房内有人开“黑网吧”。举报者还称,该网吧为躲避检查,采取门外安装摄像头等措施,监视上门的执法者。

根据这一线索,工商部门、市公安局网监部门几名工作人员身穿便衣确定了“黑网吧”所在位置。但由于大门紧锁,执法人员无法直接进屋检查,他们便找人佯装成上网者敲门。门打开后,执法人员在屋内发现,室内配置有21台电脑,店主无任何经营手续,有11人正在上网,最小的才9岁。

经营者说,他深知“黑网吧”一旦被执法人员发现,将面临处罚。为避开执法人员的检查,他除了在门外安装摄像头进行监控外,还雇人当“岗哨”,要求门外一旦“有情况”,对方使用无线对讲机通知店内,便于上网人员从后门紧急疏散。

目前,执法人员已对现场的上网设备予以暂扣,此事正在进一步处理中。

## 4人加起来将近500公斤 她们胖并快乐着

### 美丽胖女孩“千金组合”今将作客洛阳网

□记者 宋扬

今日15时30分,国内第一个胖美人组合“千金组合”将作客洛阳网《22楼会客厅》。

“千金组合”由4个体重加起来将近500公斤、美丽快乐的胖女孩组成,她们擅长表演幽默调侃的节目及另类搞笑的劲歌热舞。

该组合成员分别为文君、玛娅、晓璞、阿娇。文君和玛娅没有经过任何专业培训却唱出天籁之音;晓璞是首届胖美人选美大赛总冠军;阿娇擅长热歌辣舞,具有最好的舞蹈表现力。胖给她们的穿衣、出行带来了不

便,她们因胖而遭受异样的眼光,也曾因胖而自卑,但是,她们胖而乐观,胖而美丽。一首《胖就胖吧》更是唱出了4个胖女孩的心声。

该组合成立后立刻引起社会的广泛关注,并迅速走红。她们先后应邀走进中央电视台《新闻会客厅》、《星光大道》,走进湖南卫视《快乐大本营》、阳光卫视《天下女人》等。此番来洛,她们将在《22楼会客厅》与网友分享她们的苦与乐,洛阳华美整形医院整形外科主任邓艳雯博士也将和她们讨论减肥话题。欢迎收看直播并留言或拨打66778866参与讨论。



“千金组合”成员在公园赏花。 见习记者 赵俊善 摄

中国国家跳水队·游泳队主赞助商

擂台筑 战鼓擂  
买品质不怕比 拼实惠谁怕谁

# 美的空调·美的冰箱·美的洗衣机

——挑战制冷家电行业同品类各同等品牌——

# 感恩“5.1” 大“惠”战

4月15日~18日 提前上映 实惠闻所未闻

详情请咨询各片内海报

原来生活可以更美的